



扫一扫
看夫妻俩
田间歌舞

车祸、抑郁、健康亮红灯,温州这对农民夫妻笑对坎坷
干活累了,就在田间地头即兴起舞,网友点赞上千万

生活以痛吻我,我却报之以歌



在温州瑞安的马屿镇霞岙村,因为爱跳曳步舞,这对农民夫妻最近在抖音上特别火,他们是彭小英和丈夫范得多。

彭小英今年45岁,范得多50岁,夫妻俩除了照看八亩菜地之外,最大的乐趣就是一起跳自编的曳步舞。田埂间、家门口、桥墩下,音乐响起,他们随时起舞。

18年前,丈夫范得多在一次车祸中受伤,更不幸的是,因惊惧过度还患上了抑郁症。4年前,妻子彭小英开始带着丈夫一起跳舞。两人在热情的舞蹈中挥洒汗水,范得多的情况有了明显好转。

他们的抖音号名叫“小英夫妻:温州一家人”,共有140余万粉丝,获赞数超过千万。

现在,夫妻俩在抖音账户上每天晚上直播跳舞,屏幕上漾出的笑容感染着越来越多的人。

“我的微信昵称是‘再怎么烦也对别人微笑’,不管过去怎么样,要享受当下。生活就应该这样,牙再大也要哈哈大笑。希望大家一起跳起来,像我们一样有个好身体。”彭小英说。

这个跳舞故事,粗看是在讲一段和笑容有关的甜蜜生活,其实也在讲不可捉摸的人生。

它在无可避免的人生挫折里,给出了好好活下去的方式:坚持和热爱。只有爱,才能战胜最深的孤独和痛苦,让彼此守护支撑。彭小英说,“牙再大,也要笑”,是的,生活要的就是这种态度。“丧”很容易,挺过去,热爱生活才是真的酷。



2-16版



扫一扫
查看详情

钱塘快速路,杭州人和来杭州的人都要知道哦

最新命名的它,是杭州快速路网最中心的“一横”
全长48公里,从留下直到大江东,横跨5个区域

8版

